

两党达成协议 但来不及投票

美国理论上暂时坠入“财政悬崖”

美国媒体12月31日报道,当晚民主与共和两党达成“财政悬崖”解决方案,但方案还需参众两院投票通过并经总统签字方可生效,意味着新年美国理论上将暂时坠入“财政悬崖”。

“用尽最后一秒”

由于30日谈判再次破裂,民主与共和两党31日上午11时起继续在参议院展开对话。参议院民主党领袖里德当天说:“我们仍有达成协议的时间,希望双方继续谈判。”

在参议院紧锣密鼓谈判之际,国会众议员也接到议长博纳的命令返回华盛顿,等候参议院可能达成协议,随后进行表决。

由于离“坠崖”只剩12小时,双方终于打出最后底牌,讨价还价开始见效。下午1时30分,奥巴马在白宫发表讲话,称解决“财政悬崖”的方案就在眼前,但双方还有一些分歧需要解决。他指责国会拖延时间,“他们会用尽最后一秒时间”。

在奥巴马发表讲话后不久,备受关注的参议院共和党领袖麦康奈尔在国会表示:“现在的确已经非常非常接近了,我们可以做到。”麦康奈尔和副总统拜登31日下午一直在进行商谈,所有参议员全部在国会待命。



奥巴马12月31日呼吁两党尽快达成协议

图 IC

协议成“缩水版”

奥巴马称,协议将确保不对中产阶级家庭加税,延长儿童和清洁能源税收减免以及失业保险,但临时协议将不包括新的减支措施。奥巴马称,他一直倾向于签署一项“全面协议”解决所有财政赤字问题,但鉴于国会目前的状况,签署“全面协议”希望过高,

只能逐步解决问题。

美国官员称,协议包括提高年收入40万美元以上个人和45万美元以上家庭的所得税税率,由目前的35%上升至39.6%,恢复克林顿时期的高税率。同时对年收入500万美元以上个人和1000万以上家庭征收地产生税率,由目前的35%提升至40%,房产税税率从目前的35%升至40%。

双方各让一步

即便是一个“缩水版”协议,民主与共和两党都自称作出了巨大让步。共和党同意对收入超过40万美元的富人增税,相比之前坚持不对所有纳税人增税的态度有所松动。民主党则在削减开支上作出退让,有望接受一个240亿美元削减计划。

对于两党不拖到最后不罢休的做法,雅虎新闻评论员诺克斯言语中充满讽刺:“这种做法就像大学生在论文到期前一天通宵达旦赶工,但最后递交还是比规定时间要晚几小时。”

《洛杉矶时报》评论:“‘财政悬崖’也是政治悬崖,两党如果不能取得互信展开合作,今后麻烦还会不断。”

“财政悬崖”是指由于布什政府减税政策于2012年年底到期,未来10年内削减1.2万亿美元政府开支的“自动减赤机制”将于2013年年初启动,美国将迎来个人收入所得税等税率上升和政府开支减少的局面,两者叠加效应约有6000多亿美元。

分析人士指出,尽管美国理论上坠入“财政悬崖”,但由于政府削减开支的影响是渐进式的,“财政悬崖”短期影响有限。驻美记者 徐东海 (本报洛杉矶今日电)

中国声音

越南海洋法生效 中国深表关切

新华社北京12月31日电 中国外交部发言人华春莹12月31日就《越南海洋法》生效答记者问。

有记者问,《越南海洋法》于1日生效实施,中国对此有何评论?

华春莹说,中国对西沙群岛和南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,任何国家对上述群岛提出的领土主权要求和采取的任何行动都是非法、无效的。中国对该法生效后给南海局势带来的负面影响深表关切,要求越南不要采取任何使问题复杂化、扩大化的行动。

239名中国公民 已组织撤离中非

新华社北京12月31日电 中国外交部发言人华春莹12月31日说,外交部高度重视在中非中国公民和机构安全,已组织239名中国公民撤离。

华春莹说,中非局势恶化以来,外交部指示有关驻外使领馆启动应急机制和撤离人员预案,驻中非使领馆立即启动24小时应急值守,密切跟踪形势,本着自愿原则,组织协调人员撤离。截至北京时间31日下午2时,中非303名中国公民(不含使馆人员)中239人已撤离。

关于中非局势,华春莹表示,中国对中非近期发生的武装袭击事件表示谴责,对由此导致的安全形势持续恶化表示关切。中国支持非盟、有关地区组织和国家为解决中非危机所作的积极努力,对中非各方同意近期和平谈判表示欢迎,希望有关方面以国家和平发展大局为重,立即停止一切武力行动,通过政治对话和平解决危机。

被日抓扣我渔船 船员获释回国

新华社东京12月31日电 中国驻福冈总领馆12月31日说,29日在日本鹿儿岛附近海域被日本抓扣的“闽霞渔运05307”号中国渔船船长和全体船员31日被释放回国。

“闽霞渔运05307”号当天完成缴纳保证金相关手续后,日本同意放船放人。船长林世钦在中国驻福冈总领馆官员陪同下回船,和所有船员离港返回回国。

“闽霞渔运05307”号渔船29日晚疑因在日本专属经济水域内违法作业,包括船长在内的9名船员被鹿儿岛海上保安部扣押,船长承认进入日本水域作业。

俄罗斯派遣军舰 再赴叙利亚港口

新华社上午电 俄罗斯媒体12月30日报道,“新切尔卡斯克号”登陆舰已经从黑海启程,预计1月中旬抵达叙利亚塔尔图斯港。

西方媒体推测,俄罗斯这一最新举动旨在叙利亚国内局势突变时撤离侨民。

俄罗斯政府正制定应急撤离计划,以便一旦叙利亚局势进一步恶化时撤离那里的数千名侨民。

示威者一度占领 梵蒂冈驻法使馆

新华社上午电 梵蒂冈驻法国首都巴黎大使馆12月31日一度遭数十名示威者占领,警方随后驱逐示威者。

这些示威者在梵蒂冈大使馆楼上挂出条幅,声援10天前一伙被从法国北部一座教堂逐出的非法移民,指责教堂无所作为。

警方随后将示威者驱逐,双方没有发生肢体冲突。

几周前脑震荡导致头部出现血凝块 希拉里再入院引发“装病”猜测

美国国务院发言人莱因斯12月30日确认,国务卿希拉里·克林顿因为出现血凝块症状而再次进入医院接受治疗,从而引发对这名美国政坛女强人健康状况和是否装病的猜测。

病情有最新进展

美国国务院发言人莱因斯在一份声明中说:“今天后续检查中,国务卿克林顿的医生发现有血凝块形成,缘于她几周前脑震荡,她正住进纽约长老会医院接受治疗。”

希拉里大约两周前因为胃部病毒感染而脱水晕倒,撞到头部造成脑震荡,随后在家休息康复,原本预计她有望这几天重返工作岗位。

希拉里的医生说,希拉里头部发现有血块,位于她右耳后侧、大脑和颅骨之间的一条血管内,她没有因此出现中风或者受到神经损伤。

堪萨斯大学医学教授埃勒贝说,出现血凝块的原因包括久坐、基因遗传和服用某些药物,常见治疗方式是使用血液稀释剂,通常持续3至



希拉里几周前脑震荡

图 IC

6个月,出现后续并发症几率不高。

逃避到国会作证?

这次养病期间,希拉里缺席国会12月20日就美国驻利比亚班加西领事馆袭击事件召集的听证会。一些共和党人对此不满,质疑希拉里是否为

逃避在国会作证而装病。

多名国务院官员否认这种说法,希拉里也曾表示愿意接受议员质询,预计会在这届任期结束前前往国会。

班加西领馆遇袭成为共和党攻击民主党的炮弹,指责奥巴马政府应对不当,多次要求希拉里接受国会质询。尽管希拉里多次在公开场合称自己承担全部责任,但许多人认为在这件事上她个人责任不大。

不愿连任国务卿

65岁的希拉里多次表示不愿连任国务卿,不少人支持她2016年再次出马代表民主党竞选总统。如果希拉里健康状况出现问题,有关她再次竞选总统的猜测将中止。

希拉里12月12日接受采访时说,她“真的不认为会再次”竞选总统,“到了撤一步的时候了”。她说,年龄和身体状况不是问题,她健康且相当有精力和能量,今后也许会做些阅读、写作、演讲和授课工作。

耿学鹏 (新华社供本报稿)

东方卫视 一月映像 传奇梦想
1月1日起 每晚19:30

领衔主演: 陈数 林永健
导演: 刘新
友情出演: 王亚楠
主演: 代乐乐 温玉娟 周德华 吴竞 姬麒麟 王汀 王龙华

天真遇到现实

东方卫视

SMG

SMG

